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27 березня 2017 року в актовій залі Новоселицького медичного коледжу БДМУ
відбулась студентська науково-практична конференція. 

  

У якій взяли участь студенти всіх спеціальностей IІІ - ІV курсів.

  

До присутніх зі вступним словом звернулась методист коледжу Довганюк Г.Г., яка
повідомила слухачам тематику запропонованих доповідей та познайомила з учасниками
конференції.  

  

Організатор цього заходу Галина Довганюк наголосила, що дана конференція має на
меті дати уявлення студентам щодо виконання наукових робіт та можливість спробувати
свої сили у цій царині.

  

Коло охоплених питань виявилося досить широким, цікавим, науково-обгрунтованим.

  

Виступи відрізнялися своєю оригінальністю, студенти охоче ділилися набутками у галузі
досліджувальної проблеми, виражали власні думки, олошували результати дослідження.
В конференції брали участь студенти:

  

Шумович Діана ІV Б ф. «Розповсюдження фонових і передракових станів серед жіночого
населення Новоселицького району за 2013-2016 рр.»

  

Попей Міхаєла ІІ ак. гр. «Вплив біфідум та лактобактерій на стан травної та імунної
системи організму людини».

  

Самараш Альона ІІ Б ф «Поширеність набутих вад серця серед населення
Новоселицького району».
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Аштефаноає Адріана ІІ А ф. «Франкофонія» 

  

Руда Анастасія ІІІ Б м/с «Поширеність та вивчення  причин варикозної хвороби нижніх
кінцівок  за 2015-2017р.р.»

  

Кедик М. «Артеріальна гіпертензія: відповідність сучасним підходам лікування та
профілактики на Буковині»

  

Малайдах Інна ІІІ А ф. «Поширеність та виникнення судинних захворювань головного
мозку»

  

Єфтемій Олена-Міхаєла ІІ Б ф. «Проблема кору у Новоселицькому районі»

  

Бордіян Р. ІV Б м/с «Особливості бронхіальної астми у дітей з різними рівнями контролю
захворюваності у Чернівецькій області та у Тарасівецькій амбулаторії»

  

Лукіян О. ІV Б м/с «Сучасний стан спектра сенсибілізації в дітей хворих на поліноз»

  

Гребенюк Н. ІІІ Б ф.  «Магічна сила слова»

  

Клочана Г. ІV А м/с «Ми захищаємо територіальну цілісність України. І це навіть не
обговорюється»

  

За результатами роботи конференції дипломами було нагороджено всіх учасників. 
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